



MESTO MALACKY
Bernolákova 5188/1 A, 901 01 Malacky

ZADÁVANIE PODLIMITNEJ ZÁKAZKY
bežný postup

(ZÁKAZKA NA USKUTOČNENIE STAVEBNÝCH PRÁČ)

SÚŤAŽNÉ PODKLADY

PRE VEREJNÉ OBSTARÁVANIE NA USKUTOČNENIE

■ STAVEBNÝCH PRÁČ ELEKTRONICKY

V SYSTÉME JOSEPHINE NA DOMÉNE: <https://josephine.proebiz.com>

PREDMET ZÁKAZKY:
"Cyklotrasa Partizánska - Cesta mládeže"

Úprava zmluvy o dielo

JUDr. Ing. Juraj Ríha, PhD.,
primátor mesta

V Malackách, dňa

01 MAR. 2023

Ing. Eva Sokolová
osoba zodpovedná za VO



MESTO MALACKY
Bernolákova 5188/1 A, 901 01 Malacky

V Súťažných podkladoch v Zmluve o dielo na str. 24 v čl. XI bod 3 – bola zmene zo 14 pracovných dní na 14 kalendárnych dní.

1.14 Nebezpečenstvo škody na zhotovovanom Diele znáša Zhotoviteľ.

2. Objednávateľ

- 2.1 Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek vykonať kontrolu vykonávania Diela. V prípade, ak Objednávateľ zistí, že Zhotoviteľ pri vykonávaní Diela porušuje svoje povinnosti, je Zhotoviteľ povinný bez akéhokoľvek odkladu odstrániť závady (chyby, nedostatky, nedorobky a pod.) na Diele a vykonávať ďalej Dielo riadne. Ak tak Zhotoviteľ neurobí do siedmich (7) pracovných dní, má Objednávateľ právo od Zmluvy odstúpiť.
- 2.2 Objednávateľ je oprávnený podať námietky proti pracovníkom Zhotoviteľa, s ktorých prácou nie je spokojný, najmä ak porušujú pracovnú disciplínu, pracovný poriadok, pracovné postupy alebo všeobecne záväzné predpisy. Zhotoviteľ je povinný sa s týmito námietkami bez zbytočného odkladu vysporiadať a v prípade ich dôvodnosti zabezpečiť nápravu v súlade s požiadavkami Objednávateľa.
- 2.3 Stavebný dozor Objednávateľa, resp. iné Objednávateľom poverené osoby sú oprávnené dať pracovníkom Zhotoviteľa príkaz prerušiť prácu, ak je ohrozená bezpečnosť uskutočňovaného Diela, život alebo zdravie pracujúcich na stavbe, Dielo nie je vykonávané v požadovanej kvalite alebo hrozia iné vážne škody a zodpovedný pracovník Zhotoviteľa nie je dosiahnuteľný.

Čl. XI

Odstúpenie od Zmluvy

1. Od Zmluvy možno odstúpiť výhradne v prípadoch, ktoré stanovuje táto Zmluva; v ostatných prípadoch je odstúpenie od Zmluvy je *en bloc* vylúčené. V prípade odstúpenia od Zmluvy Zhotoviteľovi prináleží náhrada iba za skutočne vykonané práce, ak táto Zmluva neustanovuje inak.
2. Objednávateľ má právo od Zmluvy odstúpiť v prípade, ak tak určuje táto Zmluva, alebo pri podstatnom porušení Zmluvy Zhotoviteľom. Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť len v prípade, ak Zhotoviteľa vopred písomne vyzve na odstránenie nedostatkov a / alebo na upustenie od konania ktoré má charakter zásadného porušenia Zmluvy v primeranej lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako **14 kalendárnych dní**. Písomná výzva Objednávateľa musí zároveň obsahovať upozornenie, že v prípade nezjednania nápravy, môže Objednávateľ od Zmluvy odstúpiť; ak výzva neobsahuje všetky náležitosti podľa tohto bodu, hľadá sa na ňu, ako by nebola uskutočnená. V prípade, že Zhotoviteľ nezjednal nápravu ani v primeranej lehote určenej vo výzve Objednávateľa a bol o možnosti odstúpenia vo výzve poučený, je Objednávateľ oprávnený od Zmluvy odstúpiť písomným oznámením doručeným Zhotoviteľovi.
3. Zhotoviteľ má právo od Zmluvy odstúpiť v prípade, ak tak určuje táto Zmluva, alebo pri podstatnom porušení Zmluvy Objednávateľom. Zhotoviteľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť len v prípade, ak Objednávateľa vopred písomne vyzve na odstránenie nedostatkov a / alebo na upustenie od konania ktoré má charakter zásadného porušenia Zmluvy v primeranej lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako **14 kalendárnych dní**. Písomná výzva Zhotoviteľa musí zároveň obsahovať upozornenie, že v prípade nezjednania nápravy, môže Zhotoviteľ od Zmluvy odstúpiť; ak výzva neobsahuje všetky náležitosti podľa tohto bodu, hľadá sa na ňu, ako by nebola uskutočnená. V prípade, že Objednávateľ nezjednal nápravu ani v primeranej lehote určenej vo výzve Zhotoviteľa a bol o možnosti odstúpenia vo výzve poučený, je Zhotoviteľ oprávnený od Zmluvy odstúpiť písomným oznámením doručeným Objednávateľovi.